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N21 Kampenhout  -  Verlichting oversteekplaatsen

Op verscheidene kruispunten met de gewestweg N21 tussen kilometerpalen 16 en 20 ter 
hoogte van Kampenhout zijn de oversteekplaatsen niet verlicht. Eind 2009 werden er op 
de Haachtsesteenweg in Kampenhout nieuwe busbanen aangelegd en hierdoor 
verdwenen enkele verlichte oversteekplaatsen, die er vóór de werken wél waren. De 
inwoners van Kampenhout uiten regelmatig hun bezorgdheid over dit dossier.

In Steenokkerzeel waren er ter hoogte van de N21 geen verlichte oversteekplaatsen voor 
de aanleg van nieuwe busbanen eind 2009. Echter, na de werken werd er wél in verlichte 
oversteekplaatsen voorzien. Via de gemeenteraad van Kampenhout hebben wij 
vernomen dat hier sprake zou zijn van een vergissing en dat deze verlichting voor 
Kampenhout was gepland, zoals het oorspronkelijk voor de aanleg van de nieuwe 
busbanen het geval was.
 
Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft volgens de gemeente Kampenhout 
tevens een lichtstudie uitgevoerd, waaruit blijkt dat er nood is aan verlichte 
oversteekplaatsen. Eind 2015 antwoordde de minister dat AWV zou samenzitten met de 
gemeente Kampenhout om te bekijken of deze maatregel voldoende is en verder wordt 
uitgerold naar de andere oversteekplaatsen over de N21 en of er andere maatregelen 
nodig zijn.

1. Heeft AWV reeds samengezeten met de gemeente Kampenhout ter evaluatie van de 
verlichting van de oversteekplaatsen ter hoogte van de N21? Zo ja, wat is hiervan 
het resultaat? 

2. Wat zijn de belangrijkste conclusies van de lichtstudie van AWV? 

3. Heeft de minister weet van de bovenvermelde vergissing tussen de gemeenten 
Steenokkerzeel en Kampenhout? Op welke manier zal de minister tegemoetkomen 
aan de bezorgdheid van de gemeente Kampenhout?
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1. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) heeft hierover contact gehad met de 
gemeente Kampenhout. De gemeente vond de evaluatie echter niet positief en drong 
aan op verdere maatregelen.

2. Uit de lichtstudie blijkt dat de verlichting ter hoogte van de oversteekplaatsen kan 
worden verbeterd. AWV zal hiervoor het nodige doen.

3. In de gemeente Steenokkerzeel werden bij de aanleg van de busbaan op de N21 de 
verlichte oversteekplaatsen uitgevoerd. In Kampenhout werden volgens de nieuwe 
lichtvisie de oversteekplaatsen nadien verlicht. Na evaluatie blijkt deze niet volledig te 
voldoen en zullen de oversteekplaatsen extra worden verlicht.


